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Gorzoéw Wlkp., dnia 28.01.2020r.

Nr postgpowania: 899/2020/001_ropopochodne

Nazwa postgepowania: Dostawa produktéw ropopochodnych
Cze¢s¢ 1 -Oleje i smary

Cz¢s¢ 2 -Oleje i smary

Do Wykonawcodw w przetargu nieograniczonym
ogloszony pod nr 899/2020/001 ropopochodne
w dniu 28.01.2020r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego sektorowego na wykonanie zadania pn. Dostawa produktow

ropopochodnych

Cz¢s¢ 1 -Oleje i smary

Czes¢ 2 -Oleje 1 smary

W dniu 27.01.2020 roku do Zamawiajacego wplynely zapytania do tresci SIWZ. Zamawiajacy

dziatajac zgodnie z trescig art. 24 ust. 3 Regulaminu udzielania zamdwien publicznych w Miejskim

Zaktadzie Komunikacji w Gorzowie Wielkopolskim Sp. z 0. 0. udostgpnia tres¢ pytan wraz z

wyjasnieniami:

Pytanie 1. Czy dopuszcza si¢ zaoferowanie do pozycji 10 z czesci 1 oleju spelniajgcego norme
VOITH 150.014524. XX, umozliwiajacego w przektadniach VOITH stosowania okresow
pomiedzy wymianami wynoszacych 180000 km?

Odpowiedz:. Zmawiajgcy dopuszcza zaproponowany przez Wykonawce olej spetniajacy norme

VOITH 150.014524. XX umozliwiajacy w przektadniach VOITH stosowania okreséw
pomiedzy wymianami wynoszacych 180000 km.

Pytanie 2. Czy dopuszcza si¢ zaoferowanie do pozycji 7 oraz 8 z czesci 1 dopuszczen MAN w
miejsce list gdyz obecnie firma MAN nie publikuje list dopuszczonych srodkéw smarnych?
Odpowiedz: Zmawiajacy dopuszcza aby Wykonawca do oferty dolgczyt:
o dla poz.7 Czes¢ 1
- liste dopuszczen MAN 341 TYP Z 4.
o dla poz.8 Czgs¢ 1
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-liste dopuszczen MAN 342 S 1.

Pytanie 3. Poz. 29 Prosze o dokladne podanie norm wg listy ZF TE-ML12. Norma zawiera
catg game¢ produktéw wiec nie jest mozliwe dobrania wtasciwego smaru.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje¢, ze smar do tozysk piast kot (poz. 29 Cz¢é¢ 1) ma by¢ zgodny
z lista ZF TE-ML12 H
Pytanie 4. Zwracam si¢ z uprzejmg prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia
06.02.2020r
Odpowiedz: Zmawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 5. Prosimy o doprecyzowanie poz. 46 w SIWZ : - Czy chodzi tutaj o produkt ”Smar do
slizgow JCB WAXOYL 4004/0502"? - Czy przez jednostke miary ,,tuba” nalezy rozumiec¢
dostepne na rynku opakowanie o pojemnosci 5 L i cena ma by¢ za cate opakowanie.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze w poz. 46 smar do $lizgéw JCB dotyczy smaru do

Slizgow JCB WAXOYL 4004/0502" jednostka miary litr, cena za 1 litr.
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